11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2011 11:24:03

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2011 12:03:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228626/answer/228635




Bamr myXunHa MOXeT cuaTh ciepMorpamMMmy. OHa ITOKaXKeT He OTBET Ha BOIIPOC - MOKHO BaM poxkarth
WU HET, a CTI0CO0eH MM HeT MyKUMHa K IeTOPOXKOEHUIO, T. €. COCTOSIHUE €T0 (epTUTbHOCTH
(PEKIIPOOYKTUBHOM CIIOCOOHOCTH).



